

杭州亚残运会火炬传递圆满收官

新华社杭州10月21日电 21日上午,杭州第4届亚残运会火炬传递进入最后一站——杭州萧山区。萧山站火炬传递全程约6.1公里,全程共有127名火炬手参与传递。

上午9时,在舞蹈《潮起东方》、歌曲《萧山》等精彩表演中,杭州亚残运会火炬传递萧山站起跑仪式在钱江世纪公园举行。第1棒火炬手是来自内蒙古残疾人田径训练基地的孙鹏祥,他是中国青年五四奖章、全国五一劳动奖章获得者,在东京残奥会上获得标枪金牌并打破世界纪录。

萧山站的火炬传递路线经过很多地标性建筑,如钱江世纪公园、长三角数字化能力中心(天人大厦)、传化集团、浙江商会大厦、图灵小镇、亚洲花卉园等。

杭州第4届亚残运会今晚举行开幕式 黄晓连、孙刚担任中国体育代表团旗手

新华社杭州10月21日电 杭州第4届亚残运会中国体育代表团21日宣布,杭州亚残运会开幕式中国体育代表团旗手将由女子轮椅篮球运动员黄晓连



最后一棒火炬手徐海蛟将火炬带到杭州奥体中心体育馆游泳馆东广场,登台展示火炬并点燃火种盆。徐海蛟是从萧山走出去的国家残疾人游泳队运动员,他在里约、

东京残奥会摘得三银两铜,多次打破世界纪录、亚洲纪录。他也将参加杭州亚残运会。

随着火种护卫将火种引入火种灯,熄灭火种盆,杭州亚残运会火炬传递圆满成

功。22日,杭州亚残运会将正式开幕,火种将来到杭州奥体中心体育场,并点燃主火炬塔。

杭州亚残运会火炬传递活动以“心相约,梦闪耀”为主题,彰显“阳光、和谐、自强、共享”的理念,展现残疾人体育事业的发展成就,营造扶残助残、残健融合的良好氛围。火炬传递历时3天,首日火炬传递从杭州淳安县开启,依次经过建德市、桐庐县、富阳区、萧山区。

火炬手中年龄最小的14岁,年龄最大的73岁,其中残疾人火炬手占到了火炬手总数的30%左右。除了优秀残疾人运动员、教练员代表外,火炬手中还有来自各行各业的模范代表、基层工作人员代表,以及热心助残事业、弘扬亚残精神、为实现杭州亚残运会愿景贡献力量的人士。

广场舞队伍里多了不少年轻人

新华社长沙10月21日电 20日上午,第二届湖南省妇女健康运动会暨全省妇女广场舞大赛总决赛在湖南省岳阳市平江县举行。记者发现,很多队伍里都有“90后”“00后”队员,一些队伍的平均年龄也就30岁左右,年轻人跳广场舞越来越成为一种潮流。

这次总决赛由湖南省妇联、省体育局、省农业农村厅、省林业局等单位主办,湖南体育产业集团承办。决赛前,共有来自湖南14个市州、122个县市区、2000多个乡镇的2165支队伍参赛,直接参加比赛和活动人数达到22.3万。最终,有50支队伍被分为乡镇组、县级组和市级组进行总决赛。

“所有人过来集合,大家把动作再过一遍。”在决赛舞台旁边的空地上,来自湘西自治州龙山县代表队的领队陈明钊正招呼队员们进行登台前的最后一次排练。队里16个队员,年龄最大的34岁,最小的23岁。

“龙山县跳广场舞的‘90后’‘00后’至少有5000人。”陈明钊说,龙山境内的土家族摆手舞深得当地群众喜爱,县文化馆、广场舞协会把很多年轻舞蹈老师召集起来,编排了不少与摆手舞结合的广场舞。简单易学、节奏明快的风格迅速吸引了当地越来越多的群众参与。

龙山代表队队员田学娟去年刚刚从师范大学毕业,

她的毕业论文正是研究如何将民族舞蹈和广场舞结合。她说,很多舞蹈专业毕业的学生回到家乡,用他们的专长和热情改良传统的广场舞。包括她自己在内,一些年轻人经常“组队”跟与龙山一桥之隔的湖北来凤县的队伍“斗舞”。

“我们参赛的队员,年龄最大的45岁,最小的21岁,平均年龄35岁。”邵阳市绥宁县妇联副主席杨熙彤说,为了推广广场舞,当地艺术团、文体局每年会专门针对年轻人编排出10多套原创舞蹈,政府不仅会通过专门的广场舞指导老师送舞下乡进社区,还会把其中一些极具地方特色的舞蹈带进景区,向外地游客进行推广。

“以前是跳个热闹,现在不仅要跳得专业,还要追求潮流和个性。”益阳市广场舞协会会长陈敏从业10年,深刻感受到这项健身运动在群众中的巨大变化。从最初的民族风,到后来的健身范儿、水兵舞,再到最近流行的“鬼步舞”,这些都是广场舞受到年轻人欢迎的证明。

为了满足年轻学员的需求,来自株洲的“80后”广场舞教练沙正乐每年都会更新自己的教学课程和视频教程,大家甚至会向他提出改进建议,希望增加一些在社交媒体上十分流行的舞蹈动作。“年轻人的参与推进了广场舞与时俱进,反过来又吸引了更多年轻人参与。”沙正乐说。

中国网球巡回赛将首次走进香港

新华社香港10月20日电 记者20日从新闻发布会上获悉,中国网球巡回赛香港公开赛将于11月19日至26日在维多利亚公园网球场举行,届时预计将有超过150名来自全国各地的选手参赛,这也是该项赛事首次在香港举办。

本次香港公开赛是中国网球巡回赛最高级别的CTA1000系列,分为男单、女单、男双和女双四个组别。

赛事筹委会主席霍启刚表示,近年来中国网球运动员在国际比赛上不断取得好成绩,为网球运动普及推广作出了积极贡献,也掀起了网球风潮,不少香港市民十分期待能够一睹选手们的风采,也希望通过本次赛事凝聚市民对国家体育发展及运动员的关注与支持。

丹麦羽毛球公开赛 石宇奇、陈雨菲进入单打四强

新华社北京10月21日电 世界羽联官网消息,在当地时间20日进行的丹麦羽毛球公开赛四分之一决赛中,国羽名将石宇奇、陈雨菲各自获胜,分别与队友翁泓阳、韩悦会师男、女单打半决赛。

男单赛场,6号种子石宇奇以21:11和21:19淘汰新加坡选手骆建佑,翁泓阳同样直落两局击败印尼名将金廷,两人将在半决赛中碰面。另一场半决赛将在马来西亚名将李梓嘉和中国香港选手李卓耀之间展开。

女单四分之一决赛有两场都是中国队队内较量,陈雨菲2:0击败何冰娇,韩悦2:1战胜张艺曼,两人将在半决赛交锋。里约奥运会冠军马林与中国台北名将戴资颖鏖战74分钟,2:1逆转取胜,将与印度选手辛杜争夺决赛席位。

双打方面,两对国羽混双组合郑思维/黄雅琼和冯彦哲/黄东萍以2:1分别击败泰国组合德差波/沙西丽和韩国组合金元昊/郑娜恩,进入四强。中国队的女双头号种子陈清晨/贾一凡2:0战胜中国香港选手杨雅婷/杨霈霖,她们的队友张殊贤/郑雨则不敌一对日本组合止步八强。何济霆/任翔宇1:2不敌马来西亚组合谢定峰/苏伟译,至此国羽男双全军覆没。

分类信息 刊登热线
6630888
地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒警家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号回

分类信息

小小投入 一呼百应

刊登热线:6630888